

国家出台政策,提出释放汽车消费潜力 “汽车限购”将逐步放宽或取消

当前车市的低迷走势仍在持续,即使是蓬勃发展的新能源车市,7月也出现了下滑。作为国民经济的重要支柱,稳住汽车消费至关重要。日前,国务院办公厅印发了《关于加快发展流通促进商业消费的意见》(以下简称《意见》),其中明确提出要释放汽车消费潜力,实施汽车限购的地区要结合实际,探索推行逐步放宽或取消限购的具体措施。



解除限购利于促进汽车消费

“推动汽车消费升级、促进扩大汽车消费的意义非常重要,未来各地政府如果切实抓好各项政策措施的落实落地,认真组织实施鼓励政策,破除抑制消费的体制机制障碍,对未来的汽车消费会有很好的促进作用。”乘联会秘书长崔东树表示。

中国汽车流通协会最新一期“中国汽车经销商库存预警指数”显示,2019年7月汽车经销商库存预警指数依然位于警戒线之上,达到62.2%,环比上升11.8%,同比上升8.3%。

其实,为了稳住汽车消费,自今年以来,国家发改委、商务部、交通部、环境部等部委已发布多项方案。其中,国家发改委、商务部在今年6月6日联合发布了《推动重点消费品更新升级畅通资源循环利用实施方案(2019-2020年)》,该《方案》明确提出,严禁各地出台新的汽车限购规定,已实施汽车限购的地方政府,应加快由限制购买转向引导使用。与此同时,各地不得对新能源汽车实行限行、限购,已实行的应当取消。

提及是否应该取消汽车限购,业

内一直有着不同的观点。一方观点认为,汽车限购让消费者失去了购买自由。另一方观点认为,如果不限购,大量的购买需求将对城市的管理造成不可控的影响。

释放汽车消费潜力正逐步推行

数据显示,截至今年6月,全国汽车保有量达2.5亿辆,其中,私家车达1.98亿辆。与去年同期相比,2019年上半年汽车新注册登记车辆减少139万辆。从城市分布情况看,截至6月,全国66个城市汽车保有量超过100万辆,其中29个城市汽车保有量超过200万辆,11个城市超过300万辆。北京、成都汽车保有量超过500万辆。

目前,全国实施限购的城市有北京、上海、广州、贵阳等共8个城市,而自上述《方案》发布以来,广州、深圳两地已经作出了响应——增配18万辆摇号指标。

崔东树认为,对车市支持力度的加大,车市还是存在“翻盘”的机会,尤其是此次对汽车消费的全面支持,这对行业发展、对百姓便利购车和便利用车都有促进作用。

(北京晚报)

“十万人试星越,赢星越”济南站举行

9月15日,“驭星行动——十万人试星越,赢星越”豪华SUV对比赛活动在泉城济南成功举办。丰富的场地试驾科目,让每一位参与其中的体验者都尽情感受到吉利CMA架构赋予星越的卓越性能与操控魅力,全面展现了星越作为豪华运动SUV挑战者的自信实力。

自今年8月底至10月底,吉利汽车将围绕星越在全国21个城市陆续开展此次主题活动。每一站均设多项场地试驾科目,体验者有机会赢取多重好礼,每一站活动还特别围绕直线加速、蛇形绕桩、自动泊车三个科目设立了挑战赛环节,全国完成挑战赛用时最少的前三名体验者,将赢取星越1年使用权。

作为首款基于吉利CMA架构开发的高阶运动SUV,星越自上市以来销量不断攀升,7月达到3034辆再创新高,目



前上市2个多月累计销量达到6574辆。随着“驭星行动——十万人试星越,赢星越”主题活动在各地的相继开展,将有更多的消费者在星越上,切身感受到豪华车标准的极致驾控与智能出行体验,让最广大的主流消费者都能享受到中国品牌崛起带来的“技术红利”,助力用户拥抱高端科技智慧出行的品质生活。(戚淑军)

广汽新能源Aion LX开启预售

8月29日,以“引时代追随”为主题,广汽新能源旗舰车型Aion LX(埃安LX)在北京雁栖湖国际会展中心以一场科技盛宴拉开了其上市预售的序幕。Aion LX是全球领先的超级智慧体,拥有650km NEDC续航里程,全球第一,以及3.9秒的百公里加速性能,可媲美豪华超跑,是一款具有里程碑式意义的“豪华智能超跑SUV”。活动现场,Aion LX预售价格正式揭晓,其中两驱基准版补贴后预售价格为25万元起,四驱基准版补贴后预售价格为30万元起。

Aion LX满载智能科技,引时代追随。正如广汽新能源副总经理肖勇所言:“在这个科技变革的时代,Aion LX刷新了市场对纯电动汽车的认知,以科技重新定义豪华车,它的诞生能满



足中国最有追求的消费群体,让‘人人都能开跑车’从一个口号变为现实。”Aion LX的成功预售,代表了广汽新能源全新的科技高度与智能高度。Aion LX必将成为“中国智造”的新名片,引时代追随,助力广汽新能源成为全球新能源产业的领军者。

(秦文杰)

全新RAV4荣放媒体品鉴会圆满成功

“越级而生 全新RAV4荣放媒体品鉴会”在经过成都、广州、北京、上海四场别具一格的“新车秀”之后完美收官,各地主流汽车媒体共同见证了全新RAV4荣放凭借全方位越级实力塑造的高车格。来宾们在专业讲师与乐队演奏的精妙配合下,重温RAV4光辉岁月,领略全新车型的高能实力。

全新RAV4荣放诞生于TNGA-K平台,在动力、驾驶、乘坐上实现了大幅优化,打造不同以往的驾乘品质。相比于同级别中与A级轿车同平台研发的SUV车型,全新RAV4荣放可谓赢在起跑线上。在传承纯正城市SUV基因的基础上,全新RAV4荣放实现了由表及里的革新升级。造型设计极富冲击力与突破感,全面优化的整车尺寸,提



升了全新RAV4荣放的实用性与高级感。新车搭载的2.0L发动机,2.5L HEV两款全新动力总成,以及丰田全球首创的DTV动态扭矩矢量控制系统、New E-Four两项四驱技术,让全新RAV4荣放的性能更加强悍、高效。同时,新车全系标配TSS 2.0智行安全技术,可见全新RAV4荣放此次诚意十足,令人倍加期待。(吕晓丽)

槐荫区钣喷工匠技能大赛在世通集团落幕

近日,由槐荫区总工会主办、平安财险山东分公司协办、山东世通汽车集团承办的“匠心传承 精英之路”槐荫区钣喷工匠技能大赛圆满落下帷幕。

本次全区大赛活动,是槐荫区总工会举办的一次大型技能大赛,是进一步检验汽车行业钣喷工序技术、质量、设备及综合管理的好机会。

经过一天的激烈角逐,石殿珍、王岗等人获得十佳选手。济南市总工会副主席于虹讲话中指出,多年来,市总工会紧紧围绕中心、服务大局,组织动员全市广大职工为实现“大强美富通”现代化国际大都市目标开展建功立业竞赛活动,充分激发了全市广大职工学技术、比技能、创一流的热情,职工技术技能水平和创新能力明显提高,高技能、



复合型职工人才大量涌现,在全社会营造了尊重劳动、崇尚技能的良好氛围。通过本次钣喷工匠技能大赛涌现出来的技术能手,不仅是槐荫区的技术标兵,也是济南知识型、技能型、复合型职工中的优秀代表,他们良好的职业道德风范、高超的职业技能,展示了工人阶级的时代风貌,为全市职工树立了榜样。(戚淑军)

江铃福特 物流大赢家 第12届快乐快跑

买皮卡 就要6 9.16-22江铃皮卡6重大礼疯狂开购

江铃合规轻卡 最高享价值11700元优惠

江铃汽车 山东江铃全顺汽车销售服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路8355号 江铃福特专营: 87964833 轻卡专营: 87967545 皮卡专营: 87967545 章丘店: 83259706 济阳店: 81170202 商河店: 84800798 平阴店: 1315310015